



**LICEUL TEORETIC CREȘTIN „PRO DEO”**  
Str. Strada Grigore Alexandrescu 26A, Cluj-Napoca  
Tel. Mobil: 0746-528.792  
www.liceulprodeo.ro; E-mail: secretariat@liceulprodeo.ro

## **Comunicat cu privire la înscrierea în clasa a V-a – 2023-2024**

În ședința CA din data de 24 aprilie 2023 s-a decis procedura și criteriile specifice de departajare/selecție a elevilor de clasa a V-a la Liceul Teoretic Creștin „Pro Deo” anul 2023-2024.

**Începând cu anul școlar 2023-2024 admiterea în clasa a V-a pentru cei ce sunt elevi în clasa a IV-a la Liceul Teoretic Creștin „Pro Deo” se va face doar în baza unei cereri de înscriere. Conducerea școlii a decis că se va păstra nucleul claselor actuale de a IV-a, cazurile speciale de mutare a elevilor în clase paralele se vor analiza și rezolva individual.**

**Pentru cei ce vin din afara liceului nostru înscrierea în clasa a V-a la Liceul Teoretic Creștin „Pro Deo” se va face în urma unei testări la Matematică și Limba și Literatura Română, probă ce va avea loc la începutul lunii Iunie 2023.**

Criteriile specifice pentru selecție/departajare în clasa a V-a pentru anul școlar 2023-2024, la unitatea școlară Liceul Teoretic Creștin „Pro Deo”:

- a) părinții aparțin unei biserici fondatoare și susținătoare a Liceului Teoretic Creștin Pro Deo;  
- Recomandare de la conducerea bisericii
- b) candidații mai au frați sau surori înscriși la unitatea noastră de învățământ la unul dintre nivelele primar, gimnazial sau liceal.
- c) unul dintre părinți să aibă locul de muncă în proximitatea școlii noastre.  
- Adeverință de la locul de muncă

În cazul în care numărul cererilor de înscriere primite de la părinți este mai mare decât numărul de locuri libere, repartizarea copiilor se face în ordinea descrescătoare a numărului de criterii specifice de departajare cumulate de către fiecare copil: se repartizează la început copiii care îndeplinesc 3 dintre criteriile menționate, apoi copiii care îndeplinesc 2 dintre criteriile menționate, apoi copiii care îndeplinesc doar unul din criteriile menționate.

În caz de egalitate pe ultimele locuri, pentru copiii care îndeplinesc doar un criteriu specific, prioritate au copiii care se încadrează la criteriul specific a).

Director,  
Tomoș Samuel-Vlad